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Зрозуміло, що це не повний перелік векторних змін, більш детально ця 
проблематика буде окреслена в наступних авторських наукових розвідках, та 
маємо зазначити, що саме ринок праці визначає ті зміни, які мають бути 
враховані при підготовці здобувачів вищої освіти за відповідними програмами, 
щоб вони були реально затребуваними та самореалізованими. 

При підготовці тез використано матеріали авторського виступу на 
круглому столі – Розвиток фізичних і психічних якостей у спортсменів (Ірпінь, 
22 жовтня 2025 року). 
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ОРГАНІЗАЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНІ РІШЕННЯ ВПРОВАДЖЕННЯ 
БУДІВЕЛЬНИХ ПРОЕКТІВ ТА ШВИДКІСНОГО БУДІВНИЦТВА  

З ВИКОРИСТАННЯМ СТАЛЕВИХ ТА БЕТОННИХ КОНСТРУКЦІЙ  
В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕСУРСАМИ  

В КОНТЕКСТІ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
 

Ефективне управління будівельними проєктами в умовах нестабільного 
постачання ресурсів вимагає інтеграції організаційно-технологічних рішень, що 
забезпечують контроль над виробничими процесами та швидке реагування на 
відхилення. На ґрунті наукового процесу формуються методики, які дозволяють 
комплексно оцінювати потреби у матеріалах, робочій силі та технічних засобах, 
забезпечуючи безперервність будівництва та дотримання норм безпеки [1]. 

На ґрунті освітнього процесу реалізуються освітні компоненти, 
спрямовані на підготовку фахівців, здатних використовувати сучасні цифрові 
технології для планування та моніторингу будівельних проектів. Практичні 
підходи управління, закладені в навчальних програмах, передбачають навчання 



461 
 

роботі із системами контролю ресурсів, цифровими моделями об’єктів та 
інструментами прогнозування ризиків [2]. 

Наукові дослідження показують, що застосування швидкісного 
будівництва із сталевих та бетонних конструкцій дозволяє не лише скоротити 
строки реалізації проектів, а й підвищити їхню економічну ефективність та 
зменшити витрати на управління. Науковий план роботи команд управлінців 
передбачає проведення регулярного аналізу показників продуктивності, 
оцінювання витрат ресурсів та адаптацію технологічних схем залежно від 
реального стану постачання матеріалів [3]. 

Інноваційні цифрові платформи дозволяють інтегрувати дані з різних 
етапів будівництва, забезпечуючи оперативне прийняття рішень та підвищуючи 
точність оцінки ефективності проектів. Освітній процес забезпечує підготовку 
кваліфікованих спеціалістів, здатних здійснювати наукові дослідження, 
розробляти рекомендації щодо оптимізації логістики та ресурсозабезпечення, а 
також впроваджувати практичні підходи управління на основі отриманих 
результатів [4]. 

На ґрунті наукового процесу здійснюється постійний моніторинг 
ефективності будівельних проектів, що дозволяє виявляти критичні точки та 
впроваджувати коригувальні заходи. Впровадження цифрових технологій і 
систем моніторингу створює основу для адаптивного управління, підвищує 
стабільність функціонування будівельних мереж та сприяє оптимізації витрат. 

Таким чином, організаційно-технологічні рішення впровадження 
будівельних проектів і швидкісного будівництва із сталевих і бетонних 
конструкцій на ґрунті наукового та освітнього процесів забезпечують 
комплексну оптимізацію управління ресурсами, підвищують якість будівельних 
проектів та формують стійкі конкурентні переваги підприємств. Науковий план 
роботи, практичні підходи управління та освітні компоненти створюють умови 
для підготовки висококваліфікованих фахівців та забезпечують ефективне 
впровадження інноваційних технологій у будівельних підприємствах. 
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